Priklad 1
Piedmét je umistén 30 cm od vrcholu dutého kulového zrcadla s polomérem kiivosti 20 cm.
Urcete polohu a vlastnosti obrazu.

Reseni:
a=30cm, r=20cm; a'=?, Z2="?

Nejprve uréime ohniskovou vzdalenost dutého zrcadla f = 1, f=10cm.

Pro vypocet obrazové vzdalenosti @ vyuzijeme zobrazovaci rovnici
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Jelikoz vSechny dané vzdalenosti jsou uvedeny v centimetrech, nemusime je prevadéet na
zakladni jednotky a vysledna obrazova vzdalenost a " bude rovnéz v centimetrech.
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Obraz se vytvoti 15 cm pied zrcadlem, je skutecny, pfevraceny a zmenseny (polovi¢ni jako
predmét).



